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ІНЦИДЕНТИ

Нацполіцію втягують у переділ сфер впливу

на бурштиновому ринку?

15 ЧЕРВНЯ 2026

Серія з 47 обшуків проведених минулого тижня на Рівненщині співробітниками

Нацполіції – це спроба втягнути поліцію у процес переділу сфер впливу на ринку

видобутку бурштину. Таку думку незалежно один від одного висловили

представники трьох компаній, що працюють у галузі та побажали залишитися

неназваними, повідомляє агентство “Українські новини”.

Під час обшуків правоохоронці вилучили понад 52 кг бурштину, 26 мотопомп і

понад 29 тисяч доларів готівки. За версією Нацполіції, користувачі надр, маючи

дозволи лише на геологічне вивчення, фактично здійснювали незаконний

промисловий видобуток.

Представники галузі вважають, що обшуки із залученням правоохоронців

використовувалися для тиску на конкурентів. За їхніми словами, ініціатором дій

начебто був співзасновник групи компаній «Амбер Гальбин» Олег Богельський,

який скористався своїм знайомством із першим заступником голови Нацполіції

Максимом Цуцкірідзе. 

«Олег Богельський попросив  Максима Цуцкірідзе «закошмарити» конкурентів.

«Кошмарити» відправили весь Департамент стратегічних розслідувань Нацполу. При

обшуках вилучили 52 кг бурштину, законність видобутку якого була підтверждена  

всіма необхідними документами. Аргументи видобувачів щодо того, що на цей

бурштин є всі документи, на правоохоронців не діяли. Вони відповідали, що у них

замовлення саме на цю адресу. І вони мають вилучити, тому що їм для «звіту

потрібно».  В результаті вилучили законний бурштин, а влаштували шоу, що знайшли

52 кг незаконного каміння»,– повідомив один із опитаних бурштинових

бізнесменів.

Інший співрозмовник заявив, що це вже не перший раз, коли Олег Богельський

використовує незаконні методи в операціях з розширення сфери свого впливу у

видобутку бурштину на Рівнещині.

«Але, на мій погляд, головні питання треба ставити керівництву Національної поліції:

наскільки взагалі є прийнятною ситуація, коли бізнесмен Олег Богельський робить

«закази» по знищенню конкурентів із прямим залученням керівництва НацПолу? І як

довго НацПол буде виконувати подібні вказівки Богельсього?» – додав він. 
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«Імпотентні» єврочинуші самі не знають, що і
від кого «захищають»: МЗС назвало
«абсурдом» реакцію ЮНЕСКО на російський
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В Іркутській області РФ розбився
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17 ТРА, 2026

Моніторинговий візит до
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